Sur le trait jaune se trouvent les
diametres de chacun des 3 cercles.

3 circonférence du grand cercle, er
orange, est-elle plus grande ou plus
petite que la somme de la circonfé-
rence des deux cercles verts ?

Justifiez la réponse.






e d le diaméetre du plus petit cercle vert

e D le diamétre du plus grand cercle vert

e X = la somme de la circonférence des deux cercles verts
e y = la circonférence du cercle orange

————— calcul des circonférences -----

rappel: circonférence = m-:2-rayon = m-diamétre

X = mn-d + n-D

y = mn-(d + D)

y = n-d + m-D
----- constat ----
X =Y

La somme des circonférences des 2 cercles verts

est égale a la circonférence du cercle orange.



